
SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL CELEBRADA O   DIA   VINTE E CATRO DE ABRIL DE DOUS MIL TRECE.

No Concello de Láncara, sendo as   dez    horas, do día   dez de abril de dous mil trece   reúnese no Salón de Sesións a Xunta de Goberno Local, para tratar dos asuntos contidos na Orde do Día, coa asistencia dos Sres Concelleiros: D. José Manuel Neira Castro, D. Ricardo Núñez Valcárcel e   D.Carlos Fernández Díaz.

Preside a Sesión o Sr. Alcalde D. Eladio Capón López, e actúa  como secretario o titular D. José López  Castro.

Aberto o acto pola Presidencia dase conta dos seguintes asuntos.
1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA    DEZ DE ABRIL DE DOUS MIL TRECE.

2º.- DECRETO Nº 69 E 70   CONCEDENDO O SERVIZO DE AXUDA NO  FOGAR A Dª CARMEN LÓPEZ VALCÁRCEL  E Dª MARINA AMADO LÓPEZ.

Nº 71 , SOBRE LICENZA DE OBRAS A Dª CARMEN TALLÓN DÍAZ.
3º.- RECURSO DE REPOSICIÓN INTERPOSTO POR  D. JOSE  MANUEL GOYANES LÓPEZ, CONTRA  ACORDO DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL DE DATA 22-03-2013.

4º.-VADOS:


SOLICITUDE DE D. ARTURO SOBRADO CASTRO PARA BENIGNO QUIROGA Nº 40

5º.-ESCRITO DE Dª  CARMEN TALLÓN DÍAZ, SOBRE ESTADO DO CAMIÑO DE CASA FONTES A CASA TALLÓN EN BANDE.

6º.-AUTORIZACIONS DA XUNTA DE GALICIA, CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE, TERRITORIO E INFRAESTRUTURAS, SERVIZO PROVINCIAL DE LUGO:

A) PARA COLOCACIÓN DE TUBOS DE 50 CM EN PROLONGACIÓN DE SALVACUNETAS, CON REXA DE LIMPEZA, EN NEIRA DE CABALEIROS.

B) PARA LEVANTADO DE BEIRARRÚA EXISTENTE, PICADO DE FORMIGÓN E COLOCACIÓN DE BEIRARRÚA REBAIXADA NA LU-546 NADELA-MONFORTE DE LEMOS P.K. 12,15(SOLICITUDE DE JULIAN LÓPEZ RODRIGUEZ).

7º.-SEGUROS BILBAO, POLIZA SEGUROS  VEHÍCULO LU-6377-M.

8º.-ESCRITO DA XEFATURA TERRITORIAL DA CONSELLERÍA DE TRABALLO E BENESTAR, SOBRE REQUERIMENTO DE REINTEGRO PARA A CONTRATACIÓN DE AXENTES DE EMPREGO E DESENVOLVEMENTO LOCAL.

9º.-LINEA TÉCNOLOGÍA:

FACTURA Nº 027, DE DATA 18-02-2013.

 FACTURA Nº 026 ANULATIVA O17  DE 2010.

10º.-CONVENIO  DE COLABORACIÓN ENTRE O ORGANISMO AUTÓNOMO JEFATURA CENTRAL DE TRÁFICO E A FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE MUNICIPIOS E PROVINCIAS PARA O INTERCAMBIO DE INFORMACIÓN E A MUTUA COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA.

11º.-CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE, TERRITORIO E INFRAESTRUTURAS, XEFATURA TERRITORIAL DE LUGO SERVIZO DE MOBILIDADE, MODIFICACIÓN DA CONCESIÓN V-2006;XG-168, GONZÁLEZ Y DE LA RIVA,SL.

12º.-RESOLUCIÓN DE RECOÑECEMENTO DE OBRIGAS E PAGAMENTOS (“OK”), (“A”), (“RC”), E (“D”) DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA AO CONCELLO DE LÁNCARA, AO ABEIRO DA ORDE DO 7 DE MARZO DE 2011. ANUALIDADE 2012.

13º.-LIQUIDACIÓN OBRA “ADECUACIÓN DE PRAZA PÚBLICA E CREACIÓN DUN PARQUE PARA A INFANCIA NO CAMPO DA FEIRA DA POBRA DE SAN XIAO”.

14º.-PRESUPOSTO CORRESPONDENTE A MATERIAIS E MAN DE OBRA PARA REPARACIÓN DUN BACULO DE ALUMEADO PÚBLICO EN BENIGNO QUIROGA, POBRA DE  SAN XIAO.

15.-CURSO DE ACTIVIDADES AUXILIARES EN CONSERVACIÓN E MELLORA DE MONTES: AMINORACIÓN DE INGRESOS.

16º.-SERVICIOS SOCIALES: XUSTIFICACIÓN ANO 2012.

17º.-ESCRITO DO CONCELLO DE SARRIA, SOLICITANDO PARA O DÍA 12 DE MAIO O CAMPO DA FEIRA  PARA UNHA PARADA DE AVITUALLAMENTO DE “I RUTA CABALAR DO CONCELLO DE SARRIA”.

18º.-ESCRITO  DE D. MANUEL GÓMEZ LÓPEZ, SOLICITANDO CERTIFICACIÓN DE CALIFICACIÓN URBANÍSTICA.

19º.-LICENZAS DE OBRAS MENORES:

SOLICITUDE DE JUAN CARLOS CORDERO RODRIGUEZ, VECIÑO DE VILLOUZAN Nº 4, PARA SUSTITUCIÓN DE CUBERTA E PROXECTADO DE MORTEIRO MONOCAPA DA FACHADA DUN ALPENDRE.

20º.-FACTURA PROFORMA SOBRE ARRANXO  FURADOR  “AHOYADOR”(APARELLO PARA FACER FURADOS DE ESTACAS E OUTROS).

21º.-
MEMORIAS VALORAS ARRANXOS CAMIÑOS:

A)PISTAS DE FUXON DE CARRACEDO A AS CRUCES;DE CUBEIRO A LARÍN, LIMITE DE SARRIA E DE BUSTO A O FURCO PASANDO POR CASABLANCA, ORZAMENTO 24.395,68 €

B)PISTAS DE BANDE SUSAOS O LÍMITE CO O CORGO;O COUTO A BANDE  (A PONTÓN DE RODRÍGUEZ) E VILLANUEVA A SAN MARTIÑO, ORZAMENTO 19.953,60 €.

22º.-INGRESO DE RECIBO AUGA,LIXO,SUMIDOIROS E CANO, DA REMESA DO 3º TRIMESTRE  FORA DE PRAZO DE D. ALVARO CASTRO DÍAZ 

23º.- XV FEIRA DA DEGUSTACIÓN TENREIRA GALEGA 2013 (PREMIOS CONCURSO DE GANDO VACÚN E CABALAR).

24º.-APROBACIÓN DE GASTOS:

A)FACTURAS CONCELLO MES DE MARZO.

B)FACTURAS OBRADOIRO DE EMPREGO, REXISTRADAS NO MES DE ABRIL.


1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA    DEZ DE ABRIL DE DOUS MIL TRECE.

Visto o borrador da acta da sesión celebrada o día dez de abril de dous mil trece, este foi aprobado por unanimidade de tódolos asistentes.
2º.- DECRETO Nº 69 E 70   CONCEDENDO O SERVIZO DE AXUDA NO  FOGAR A Dª CARMEN LÓPEZ VALCÁRCEL  E Dª MARINA AMADO LÓPEZ.

Visto o decreto Nº 69 e Nº 70 , sobre concesión  do servizo de axunda  no fogar a Dª Carmen López Valcárcel e  Dª Marina Amado López, respectivamente.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Darse por enterada de ditos decretos, ratificando os mesmos.

Nº 71 , SOBRE LICENZA DE OBRAS A Dª CARMEN TALLÓN DÍAZ.
Visto o  decreto nº 71 sobre concesión de licenza a Dª Carmen Tallón Díaz, para formigonado do terreo diante da súa vivenda, correspondente o camiño da Igrexia  ata o camiño Real, en Bande.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Darse por enterada de dito decreto, ratificando o mesmo.

3º.- RECURSO DE REPOSICIÓN INTERPOSTO POR  D. JOSE  MANUEL GOYANES LÓPEZ, CONTRA  ACORDO DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL DE DATA 22-03-2013.

Visto que a  Xunta de Goberno no acordo tomado o 22 de marzo do ano en curso, en ningùn momento actuou con  “saña e aversión” hacía o denunciado, nin este órgano tivo, nin ten ningún ánimo persecutorio  contra o recorrente nin contra ninguén, nin con dito acordo tuvo intención de ningún abuso de poder, xa que este Concello en todo momento respeta as normas e como é lóxico pretende que os administrados tamén as respeten.
Visto que o recorrente de forma reiterada, e dende fai moitos anos ven facendo actos que rozan a ilegalidade e que deles se deduce que pretende dificultar o transito polo camiño público dende a Reboleira a Tourelle, na parte colindante coas fincas da súa propiedade, como foi o feito fai anos de colocar ferros pola parte exterior do peche das fincas co correspondente risco e perigo para tódolos que transitaban con vehículos ou a pé por dito camiño, asunto sobre os que poden testificar os veciños de Tourelle e localidades limítrofes, así como membros desta Corporación e persoal da mesma que no seu día foron sobre terreo, e posteriormente tivo que requerirselle para eliminar ditos ferros.
Visto que nas zonas limítrofes do camiño se plantaron árbores froiteiros, que coas súas ramas dificultan igualmente o transito por este camiño, como de feito se pode ver cunha simple visita ó lugar.
Visto que no acordo contra o que se recorre está claro onde están colocadas fora da propiedade estacas de madeira  e polo feito de estar alineadas non significa que non invadan a vía pública.
Visto que as obras feitas ou ocupación de vía pública non prescriben polo paso do tempo, non se pode estimar a invocación do paso dos cinco anos, prazo que igualmente tampouco é certo, como poderán testificar, si fose necesario, os veciños do 
lugar  e con fotografías que se sacaron xa noutra inspección deste terrreo, por outra denuncia.
Visto que o peche feito, para o que non ten licenza municipal, fíxose en parte con arame de espiño, e para maior gravedade este colocouse pola parte exterior das columnas, co correspondente risco para tódolos transeúntes por dito lugar.

A Xunta de Goberno por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Desestimar o recurso.

2º.-Ratificar os acordos tomados en todo o seu contido,  por esta  Xunta de Goberno Local o 25-02-2013 e  22 de marzo de 2013. 
3º.-Remitir certificación deste acordo ao interesado.
4º.-Executar o acordo de 25-02-2013, sen máis dilatacións.
4º.-VADOS:


SOLICITUDE DE D. ARTURO SOBRADO CASTRO PARA BENIGNO QUIROGA Nº 40

Vista a solicitude presentada por D. Arturo Sobrado Castro, provisto do D. N.I. Nº 33.850.002-M, pola que solicita un vado para   Benigno Quiroga Nº 32 ,Pobra de San Xiao.

A Xunta de Goberno Local por unanimidade,

ACORDOU: 

1º.-Concederlle a  D. Arturo Sobrado Castro, un vado para  entrada  ao edificio de Benigno Quiroga Nº 40, Pobra de San Xiao,de 3 metros de ancho, asignandolle o nº 37 .

 2º.-Practicar a seguinte liquidación:

Vado: 7,21 € X 3 m = 21,63 €, segundo establece a ordenanza municipal vixente, cantidade que debe aboar nas anualidades sucesivas, mentras non se modifique a ordenanza.

 Sinal de vado:  20,30 €

           Total…. 41,93 €

3º.-O pago debe realizarse previamente a colocar o vado.

5º.-ESCRITO DE Dª  CARMEN TALLÓN DÍAZ, SOBRE ESTADO DO CAMIÑO DE CASA FONTES A CASA TALLÓN EN BANDE.

Visto o escrito presentado por Dª Carmen Tallón Díaz, sobre o mal estado en que se atopa o camiño entre a casa de Fontes e a casa de Tallón que sae á Igrexa.
Visto o acordo tomado pola Xunta de Goberno Local, en sesión celebrada o día 25-02-2013, que literalmente di : 
1º.-Que  o Concello faga a primeira limpeza do camiño e  que os veciños o  utilicen, unha vez limpo si existen muros caídos ou calquer outro obstáculo esixirlles ós propietario que os arranxen.

2º.-Requirir a D. Ceferino Montes Fuentes que tome as medidas correctoras necesarias para evitar que os xurros vertan sobre a vía pública, ou fincas colindantes, e para o caso de que non teña licenza de actividade a tramite de maneira urxente”.
Visto que o camiño xa foi rozado por persoal do Concello.
E visto que sobre o camiño hai pedras e lixo, procedentes da propiedade de D. Ceferino Montes Fuentes.
A Xunta de Goberno Local por unanimidade,

ACORDOU: 

1º.-Requerir a D. Ceferino Montes  Fuentes para que no prazo improrrogable de vinte días, contados a partir de que reciba a presente notificación, deixe o camiño e o entorno do mesmo, limpo de pedras e lixo, en caso contrario este Concello verase na obriga de dar traslado do expediente a  Sanidade e facer este traballo contratando a  unha empresa e pasarlle o custo a D. Ceferino Montes Fuentes.
2º.-Que poña en funcionamento as medidas correctoras necesarias para realizar vertidos de zurros, así como adecentar o entorno das naves donde exerce as actividades, para evitar posibles sancións administrativas, incluído o peche das actividades, por organismos supramunicipais (Sanidade ou Medio  Ambiente).
3º.-Remitir certificación deste acordo  as dúas partes.
4º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.
6º.-AUTORIZACIONS DA XUNTA DE GALICIA, CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE, TERRITORIO E INFRAESTRUTURAS, SERVIZO PROVINCIAL DE LUGO:

A) PARA COLOCACIÓN DE TUBOS DE 50 CM EN PROLONGACIÓN DE SALVACUNETAS, CON REXA DE LIMPEZA, EN NEIRA DE CABALEIROS.

Vista a autorización concedida pola Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Infraestruturas, para colocación dunha rexa de 8,00 metros de tubo formigón de 50 cm de diámetro en prolongación de salvacunetas, na obras de urbanización  e humanización en Neira de Cabaleiros, marxen esquerdo  da estrada LU-621 A Pobra de San Xiao-Baralla.

Vistas as condicións xerais estawblecidas na autorización.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Darlle traslado  á empresa adxudicataria da obra Dª Goretty Loureiro López da autorización xunto coas condicións establecidas na mesma, para que teña en conta estas a hora de executar a obras.
2º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.
B) PARA LEVANTADO DE BEIRARRÚA EXISTENTE, PICADO DE FORMIGÓN E COLOCACIÓN DE BEIRARRÚA REBAIXADA NA LU-546 NADELA-MONFORTE DE LEMOS P.K. 12,15(SOLICITUDE DE JULIAN LÓPEZ RODRIGUEZ).

Vista a solicitude presentada por D. Julián López Rodríguez, para levantado de beirarrúa, picado de formigón e colocación de beirarrúa rebaixada, na estrada Nadela-Sarria o seu paso por Pobra de San Xiao, fronte a súa vivenda.
E vista a autorización concedida pola Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Infraestruturas, para levantar a beirarrúa existente, picado de formigón e colocación de beirarrúa rebaixada na estrada LU-546 Nadela-Monforte ,P.K. 12,150, marxe  dereita.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Concederlle licenza a D. Julián López Rodríguez para executar as obras “levantado de beirarrúa , picado de formigón e colocación de beirarrúa rebaixada, na estrada Nadela-Sarria o seu paso por Pobra de San Xiao, fronte a súa vivenda” situada o comezo da Rúa Ourense, colíndante polo sur  con “mobles  Blanco”.
2º.-As obras deben ser executadas no prazo de 12 meses, a partir da autorización do Servizo Provincial da Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Infraestruturas, rematando por conseguinte o 31-03-2014.

3º.-As obras deben ser executadas con suxeición total a autorización a que queda feita mención.
4º.-As obras serán executas e financiadas por parte do solicitante.
7º.-SEGUROS BILBAO, POLIZA SEGUROS  VEHÍCULO LU-6377-M.

Vista a póliza de Seguros Bilbao correspondente  ó seguro do vehículo LU-6377-M, Renault Trafic,  por importe de 388,12 €, correspondente o período 12-04-2013 á 12-04-2014.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Prestar aprobación a póliza e facer efectivo o pago de 388,12 € a Seguros Bilbao.
8º.-ESCRITO DA XEFATURA TERRITORIAL DA CONSELLERÍA DE TRABALLO E BENESTAR, SOBRE REQUERIMENTO DE REINTEGRO PARA A CONTRATACIÓN DE AXENTES DE EMPREGO E DESENVOLVEMENTO LOCAL.

Visto o requerimento de reintegro da Xefa  Territorial da Consellería de Traballo e Benestar en Lugo, polo que se solicita un reintegro por parte do Concello de 2.250,46 €, correspondente a prórroga do contrato do A.E.D.L., por período dun ano e a xornada completa.

Visto que polo Secretario se informa que a cantidade que se reclama non a considera acorde a realidade, xa que ó Axente de Emprego e Desenvolvemento Local durante o ano 2012, fíxoselle unha redución equivalente a unha paga extra, que ó igual que as mensualidades é de 1.736,36 €, polo  que ó estar subvencionado na porcentaxe do 83% do 80% do custo total a cantidade ten que ser menor.
Dende o día 10  o Axente de Emprego ten no seu poder a copia do requirimento, sin que ata o día da data  presentará aclaración algunha a este asuntos a pesar de haberlla solicitada de forma verbal, reiteradamente, por esta Intervención.
Considera que estes feitos prexudica a actividade económica do  Concello e por non facelo dentro de prazo pódense derivar prexuizos económicos, dos que deben ser responsables directos os que os aproban cos seus votos ou ben os traballadores que por abandono de funcións non fan as cousas dentro de prazo, pero iso corresponde os membros desta Xunta de Goberno resolvelo, xa que son os que toman os acordos.
Solicitada a presencia do Axente de Emprego para pedirlle explicacións ó repecto, este manifesta que nos últimos tempos acumuláselle moito traballo e que non puido estudar este asunto, ademais que non o entendía, pero que considera que hai un erro de case 500,00 €.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Que por parte do Técnico de Emprego se fagan as comprobacións oportunas e que o Interventor as revise.
2º.-Que dentro de prazo se notifiquen as discrepancias a Consellería de Traballo e Benestar.

3º.-Notificar a Consellería de Traballo que non se está de acordo con esta proposta ó non axustarse a realidade.
4º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.
9º.-LINEA TÉCNOLOGÍA:

FACTURA Nº 027, DE DATA 18-02-2013.

 FACTURA Nº 026 ANULATIVA O17  DE 2010.
Vista a factura Nº 027, con rexistro de entrada o día 08-04-2013, número 535, por traballos de mantemento de programación  e diseño ano 2010.

Vista a factura  negativa  Nº 026, con rexistro de entrada o día 08-04-2013, número 535, por traballos de mantemento de programación  e diseño ano 2010.

Examinado o rexistro de entradas deste Concello esta factura non tivo entrada con data anterior nas oficinas do Concello.
Visto que os servizos de mensaxeria  da páxina Wed están infrautilizados.
Visto que polo Secretario-Interventor se informa, ao igual que se ven facendo de forma reiterada con outras facturas  de exercicios anteriores, que dunha vez por todas estes feitos  non se deben producir, en base a :

1º.-Desvirtúan a realidade económica do Concello, xa que a 31-12, de cada ano, cando se cerra o exercicio económico o resultado obtido non é o real, xa que o remanente de tesourería non reflexa a realidade contable do Concello, porque esta factura debería estar contabilizada con cargo ó exercicio 2010, non se  soluciona o problema anulando a factura do ano 2010, que non tivo nunca entrada neste Concello, e facendo unha nova do ejercicio 2010 con data do 2013.
2º.-Despois dun ano é difícil controlar a posible duplicidade de facturas.

3º.-As facturas dos provedores deberían estar no Concello sempre dentro do mes que se produzan e como máximo nos 15 días seguintes a producirse o  gasto.

4º.-Tanto polo Pleno como pola Xunta de Goberno Local, debería tomarse un acordo no senso de que as facturas que  cheguen fora de prazo ou se rexistren fora de prazo, non se paguen, salvo que sexan reclamadas por vía xudicial, acordo que xa existe por esta Xunta de Goberno Local,  e para  o caso de que sexan responsabilidade do persoal do Concello que a persoa ou persoas responsables as aboen  persoalmente.

5º.-Que o funcionario que informa como interventor non ten responsabilidade algunha sobre estes feitos.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación a factura de Nº 027, rexistrada de entrada 0 08-04-2013, por importe de 471,90 €
2º.-Recordarlle a empresa Line Tecnología, que no sucesivo debe presentar as facturas dentro do prazo improrrogable de 15 días dende  que se fan os traballos, do contrario non serán aboadas.
10º.-CONVENIO  DE COLABORACIÓN ENTRE O ORGANISMO AUTÓNOMO JEFATURA CENTRAL DE TRÁFICO E A FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE MUNICIPIOS E PROVINCIAS PARA O INTERCAMBIO DE INFORMACIÓN E A MUTUA COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA.

Visto o convenio de colaboración entre o organismo autónomo Xefatura  Central de Tráfico e a Federación Española de Municipios e Provincias, para o intercambio de información e a mutua colaboración administrativa.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Deixar o asunto sobre a mesas para un mellor estudo, xa que de tratarse de altas de vehículos neste Concello non se dan o levalos directamente o Servizo de Recadación da Deputación.

2º.-Remitir certificación deste acordo a Xefatura Central de Tráfico.  
11º.-CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE, TERRITORIO E INFRAESTRUTURAS, XEFATURA TERRITORIAL DE LUGO SERVIZO DE MOBILIDADE, MODIFICACIÓN DA CONCESIÓN V-2006;XG-168, GONZÁLEZ Y DE LA RIVA,SL.

Visto o escrito epigrafiado.
Visto que os servizos proposto suprimen servizos, o que prexudica a parte dos veciños de Láncara, parroquia de Veiga de Anzuelos, Vilarello, Traliste,Toirán, etc.
Visto que na estadística de habitantes non se inclúen os habitantes de Láncara, si ben parte deles utilizan esta linea.

Visto que debido a crisis que se está sufrindo cada día será necesario utilizar máis o transportes de viaxeiros colectivo.
Visto que sobre o reaxuste de horarios  se está totalmente da cordo, xa que o mellorar as estradas redúcese o horario de recorrido.

A Xunta de Goberno por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Opoñerse ao reaxuste proposto, suprimindo servizos ao considerar que prexudican os  intereses dos usuarios do Concello de Láncara e posiblemente outros Concellos limítrofes.
2º.-Que se respeten e se obriguen a cumprir os servizos autorizados , sen suprimir ningún servizo dos que se estaba facendo, independientemente do reaxuste de horario, que se considera totalmente lóxico.
3º.-Dar traslado desta acordo a Consellería de Medio Ambiente, Territorio Infraestruturas, Servizo de Mobilidade de Lugo.
12º.-RESOLUCIÓN DE RECOÑECEMENTO DE OBRIGAS E PAGAMENTOS (“OK”), (“A”), (“RC”), E (“D”) DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA AO CONCELLO DE LÁNCARA, AO ABEIRO DA ORDE DO 7 DE MARZO DE 2011. ANUALIDADE 2012.

Visto que  a subvención concedida para esta obra se aminorou en 2.448,63 €.
Visto  que a proposta de resolución non foi notificada  este Concello, na que se fixaba dita reducción, polo que este Concello non pudo alegar contra dita proposta.
Visto que as persoas que interviron neste expediente foron Gerardo Sobrado Ventosinos e Marcos Vázquez Marey, e o redactor do proxeto e director da obra foi  D. Jesús Roibas Rodil 
Visto que deste expediente enviouse documentación complementaria que posiblemente o técnico director da obra non tivo en conta.

Visto que polo Secretario-Interventor se informa que deste prexuizo económico se deben pedir responsabilidades económicas a quen  proceda, xa que na liquidación do orzamenteo 2012 quedaron pendientes de ingreso 17.800, 45 €, correspondentes  a subvención desta anualidade e o ingreso foi de 15.351,82 €.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Comunicarlle a Dirección Xeral de Industria, Enerxía e Minas, que este Concello  está en total desacordo coa liquidación feita, así como co procedement, xa que  se lle deberá notificar a proposta de resolución ó existir unha proposta de reducción de 2.448,63 €.
2º.-Pedirlle explicación ó Director da Obra D. Jesús Roibas Rodil, así como os dous traballadores que tivero participación na tramitación do expediente D. Gerardo Sobrado Ventosinos e D. Marcos Vázquez Marey.

13º.-LIQUIDACIÓN OBRA “ADECUACIÓN DE PRAZA PÚBLICA E CREACIÓN DUN PARQUE PARA A INFANCIA NO CAMPO DA FEIRA DA POBRA DE SAN XIAO”.

Visto que a subvención concedida  pola Consellería de Presidencia  para a obra “adecuación de praza pública e creación dun parque para a infancia no Campo da Feira da Pobra de San Xiao” era de 34.977,97 €.

Visto que na contabilidade quedou pendiente de ingreso dita   cantidade (34.977,97 €.).
Visto que a obra foi adxudicada en 49.960,00 €, coa seguinte financiación:
Consellería de Presidecia…34.972,00 €

Fondos propios…………   14.988,00 €

Visto que o que tiña que quedar pendente non é a subvención concedida, senon a subvención xustificada.

Visto que a diferenza  é de 5,97 €, cantidade que se debe dar de baixa do pendiente de ingreso, para que a partida quede a 0.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Dar de baixa en pendiente de ingresos  a cantidade de 5,97 €., partida 750.
14º.-PRESUPOSTO CORRESPONDENTE A MATERIAIS E MAN DE OBRA PARA REPARACIÓN DUN BACULO DE ALUMEADO PÚBLICO EN BENIGNO QUIROGA, POBRA DE  SAN XIAO.

Visto o escrito, xunto co presuposto, remitido a Compañía de Seguros Generali, de data  15-04-2013, sobre reparación dun báculo de alumeado público, sito en Benigno Quiroga de Pobra de San Xiao.
Visto o presuposto correspondente a materiais e man de obra para reparación de báculo de alumeado público en Benigno Quiroga de Puebla de San Julián, cun importe de 457,99 €., presentado pola empresa Manuel López López Instalaciones y Montajes Eléctricos S.L., empresa que  ten adxudicado o mantemento dos alumeados públicos.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Instar a Compañía de Seguros Generali, que axilice o expediente; para  ver si se pode arranxar o báculo ó ser unha reparación moi urxente, xa que o mesmo está inclinado co risco de que poida caer e  naome de quen debe ira a factura.
2º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este  asunto.
15.-CURSO DE ACTIVIDADES AUXILIARES EN CONSERVACIÓN E MELLORA DE MONTES: AMINORACIÓN DE INGRESOS.

Visto que  para o curso de actividades auxiliares de conservación e mellora de montes na contabilidade quedou pendiente de ingreso a cantidade de 32.308,03 €., cando da liquidación que se fixo do curso e se aprobou por esta Xunta de Goberno en sesión  celebrada o 11-12-2012, procedia deixer 31.770,40 €, candidade que se xustificou e se pagou e que xa está ingresada pola Xunta, sin que o curo tivese custo para o Concellode fondos propios.
Visto que se debe minorar en 537,63 €., xa que esta cantidade de non facelo quedará sempre pedente de ingreso sin ser correcto.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Dar de baixa en pendiente de ingresos  a cantidade de 537,63 €., partida 45080.
16º.-SERVICIOS SOCIALES: XUSTIFICACIÓN ANO 2012.

Vista a xustificación de gastos correspondente ao ano 2012:
Fontes de financiamento:

Fondos propios…………………..62.228,72

Deputación Provincial…………..  2.752,00

Procedente doutras administracións, entidades ou particulares (copagamento)

Cocapagamento…………………13.671,42

Achega comunidade autónoma  e ministerio….84.430,48

Outras achegas da comunidade autónoma que cofiancian os servizos sociais comunitarios municipais………………………………11.559,50

TOTAL……………………………………….174.642,12 

Gastos executados:
Persoal………………….39.816,37               39.816,37
Axuda no fogar………. 118.995,44             130.554,94

Xestión do programa….    3.719,75                 3.719,75

Mantemento ………….       551,06                    551,06

Total gastos ordinarios  163.082,62             174.642,12
Visto que  polo Sr. Secretario-Interventor  se informa que hai que moderar o gasto, xa que non se da cumprimento ó plan de axuste, ademáis debese ter en conta 
que o límite do gasto para o presente exercicio non pode superar o 1,7 % do gasto realizado no ano 2012, polo que de seguir o ritmo actual de gasto córrese o risco que no último trimestre do exercico, ou antes se teñan  que deixar de prestar servizos básicos, para poder cumprir este límite establecido por imperativo legal, ou incumplilo cos correspondente rico que esto pode aparellar.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
ACORDOU :
Darse por enterada da liquidación e do Informe de Intervención , ratificando a mesma.
17º.-ESCRITO DO CONCELLO DE SARRIA, SOLICITANDO PARA O DÍA 12 DE MAIO O CAMPO DA FEIRA  PARA UNHA PARADA DE AVITUALLAMENTO DE “I RUTA CABALAR DO CONCELLO DE SARRIA”.

Visto o escrito epigrafiado.
Visto que o recinto do Campo da Feira é propiedade do Concello e reune as condicions adecuadas para facer unha parada para avituallamento.

Visto que a cesión do uso para ese día debe facerse de forma gratuita, pero sin custo para este Concello, polo que os organizadores deben procurar deixar as intalacións limpas, xa que no lugar existen contedores suficientes, para que o resto da comida das persoas poidan ser depositados neles.
Visto que para  amarar o gando participante neste evento a zona adecuada é a marxen derita, subindo, do Campo da Feira, onde  se ubica este gando nas feiras de ano que se celebra o día 01-05.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Autorizar ao Concello de Sarria para que o día 12 de maio a “ I ruta cabalar do Concello de Sarria” e faga un avituallamento no Campo da Feira de Pobra de San Xiao,  debendo amarrar tódolos animais que participen na ruta  nas inmediacións do Polifuncional e da antena de Televisión e decir na parte superior da mencinada zona.

2º.-Que ó deixar exento de tasas e impostos polo uso dos terreos propiedade do Concello deben deixar limpo de desperdicios da comida das persoas que participen, ó dispoñer de contadores para depositar estes, evitando esi que en futuros eventos non se teñan que tomar outras medidas.

18º.-ESCRITO  DE D. MANUEL GÓMEZ LÓPEZ, SOLICITANDO CERTIFICACIÓN DE CALIFICACIÓN URBANÍSTICA.

Visto o expediente epigrafiado.
Visto que o Plan Xeral foi aprobado definitivamente o 22 de febreiro de 2013.

Visto o informe da arquitecto técnico municipal, que di textualmente:

“Que os devanditos terreos atopanse clasificados como solo de núcleo rural, Ordenanza de circunscripción do núcleo rural segundo establece o PXOM vixente (Plano de delimitación do núcleo rural O-36).”
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Calificar a  parcela 940 do polígono 19 cunha superficie de 7.114 m2 que linda con casa Nova, casa Ferreiro,casa Palacio y parcela 939, 1572,941 do polígono 19 e camiño, sita no lugar de Monseiro, como suelo de núcleo rural,segundo a ordenanza de circunscripción do núcleo rural tal como se recolle no PXOM (plano de delimitación do núcleo rural O-36).
2º.-Dar traslado da certificación deste acordo asinado polo Secretario e co Vº e prace do Sr. Alcalde a D. Manuel Gómez López, xunto cunha fotocopia delixenciada do  plano.
19º.-LICENZAS DE OBRAS MENORES:

SOLICITUDE DE JUAN CARLOS CORDERO RODRIGUEZ, VECIÑO DE VILLOUZAN Nº 4, PARA SUSTITUCIÓN DE CUBERTA E PROXECTADO DE MORTEIRO MONOCAPA DA FACHADA DUN ALPENDRE.

Vista a solicitude presentada por D.Juan Carlos Cordero Rodríguez, provisto del D.N.I. Nº 76623886-F, para sustitución de cuberta e proxectado con morteiro monocapa da fachada dun alpendre sito en Villouzan.


Visto o informe favorable  da arquitecto técnico municipal que di :

“Que as obras que pretende realizar cinguiranse a substitución do material de cubrición por lousa do país, similar a existente e ocasinalmente o entaboado se fose o caso, sin que afecte a estructura, nin supoña alteración algunha  ”

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Conceder licenza municipal  a D.Juan Carlos Cordero Rodríguez, para sustitución de cuberta e proxectado con morteiro monocapa da fachada dun alpendre sito en Villouzan.

2º.- Practicar a liquidación seguinte:


Licencia de obra  :(2.317,27 X 3,1 %)= 71,83 €


 Taxa municipal sobre  licenza urbanística de  25,00 €, debendo  xustificar o pago no momento da entrega da certificación.
3º.-A licenza concedese salvo o dereito de propiedade e sen prexuizo de terceiros.

4º.- A taxa debe ser ingresada  antes de retirar a certificación deste acordo. E o resto de liquidacións nos prazos indicados.
5º.-Concedese un prazo de 6 meses para iniciar as obras, e un prazo de 2 anos para rematalas.
20º.-FACTURA PROFORMA SOBRE ARRANXO  FURADOR  “AHOYADOR”(APARELLO PARA FACER FURADOS DE ESTACAS E OUTROS).

Vista a factura pro forma nº 0000061 (presuposto),de data 19-04-2013 de Talleres Churrillo , por importe de 1.141,03 €, para reparación de ahoyador
Visto o presuposto de adquisición de ahoyador reforzado con broca de 45 novo, de 2.630,50 €.
Visto que o ahoyador non funcina dende fai tempo, ó ter roto o grupo e estar  gastada a broca.
Visto que para os traballos que se necesita colocación de estacas no club fluvial de Pobra, é suficiente a reparación do grupo cun orzamento de 480,00 € mías IVE e man de obra.
Visto que o grupo leva un sistema de seguridade, polo que si se utilizara adecuadamente non tería porque romper, salvo casos excepcionais, dos que se debería ter coñecemento.

Visto que polo Secretario-Interventor se informa que se deben moderar os gastos para cumprir o plan de axusta fixado polo Goberno, ademáis estes gastos evitarianse cando os apeiros se utilizaran adecuadamente e en caso de imprudencias quen rompe que pague.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Reparar o ahoyador, colocándolle únicamente o grupo.

2º.-Comunicarlle os traballadores que utilizan o tractor que deben ser os que útilzan o ahoyador que no sucesivo, é decir a partir desta data, que  teñen as seguintes obrigas:
a)No prazo de 48 horas notificar  por escrito as avarias producidas tanto  na máquinaria como nos apeiros, explicando a causa de dita avaría .
b)Para o caso de que se produzan por actos de imprudencia  ou temerarios, serán os responsables directos de facer fronte directamente os gastos de repración dos mesmos., o traballador ou traballadores.
21º.-
MEMORIAS VALORAS ARRANXOS CAMIÑOS:

A)PISTAS DE FUXON DE CARRACEDO A AS CRUCES;DE CUBEIRO A LARÍN, LIMITE DE SARRIA E DE BUSTO A O FURCO PASANDO POR CASABLANCA, ORZAMENTO 24.395,68 €.
Vista a memoria valorada para pistas na zona sur do Concello : 

Pista de Fuxón de Carracedo a As Cruces

Pista de Cubeiro-Larín-límiete de Sarria

Pista de Busto a O Furco (pasando por Casablanca).

Redactada pola enxeñeiro técnico Marta López Cepeda, cun  orzamento de 24.395,68 €.,IVE incluido.
B)PISTAS DE BANDE SUSAOS O LÍMITE CO O CORGO;O COUTO A BANDE  (A PONTÓN DE RODRÍGUEZ) E VILLANUEVA A SAN MARTIÑO, ORZAMENTO 19.953,60 €.

Vista a memoria valorada para pistas na zona  Norte do Concello : 

Pista de Bande Susaos o límite co O Corgo.
Pista de O Couto a Bande ( a Pontón de Rodríguez)

Pista de Villanueva a San Martiño.

Redactada pola enxeñeiro técnico Marta López Cepeda, cun  orzamento de 19.953,60 €.,IVE incluido.
Visto que para cumprir  o plan de axuste e o incremento de gasto para o presenta ano que non pode superar o 1,7% do gasto do ano pasado, debense buscar fontes de financiación para executar estas obras, segundo informa o Secretario-Interventor.
Polo Sr. Alcalde ponse de manifesto que as obras recollidas na memoria valorada para pistas na zona sur do Concello , cun  orzamento de  19.953,60 €.:
Pista de Bande Susaos o límite co O Corgo.

Pista de O Couto a Bande ( a Pontón de Rodríguez)

Pista de Villanueva a San Martiño.

É necesario afrontalas de forma urxente, debido o seu mal estado e adxudicalas polo procedemento de negociado sin publicidade, igualmente por motivos de urxencia e cuantía.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación a ámbalas dúas memorias, expoñelas ó público no Tabloleiros de Anuncios e na paxina Wep do  Concello, por  prazo de 15 días, ó obxeto de examen e posibles alegacións ou reclamacións.
2º.-Debido a urxencia  executar as obras o antes posible, atraves do procedemento de negociado sin publicidade, debido a cuantia e a urxencia, encargando a realización das mesmas a empresa Jesús y Páramo S.L., esixindolle unha fianza do 5%  do presuposto de contrata excluido o IVE (16.490.58 €).
3º.-Nomear director da obras a Dª Marta López Cepeda.

4º.-Facultar ó Sr.  Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.
22º.-INGRESO DE RECIBO AUGA,LIXO,SUMIDOIROS E CANO, DA REMESA DO 3º TRIMESTRE  FORA DE PRAZO DE D. ALVARO CASTRO DÍAZ .
Visto que por D. Álvaro Castro Díaz, se ingresou fora de prazo o recibo de auga,lixo ,sumidoiros e canon sobre o consumo de auga, correspondente o 3º trimetre do ano 2012.
Visto que a cantidade correspondente ao canon correspondente a remesa do 3º trimestre  do ano 2012, xa se lle ingresou a Xunta, polo que non é posible contabilizar o canon ingresado polo constribuinte exposto de 1,5 €., xa que este figura na Consellería de Medio Ambiente como debedor por este concepto e non neste Concello.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Devolver o importe de 1,50 € correspondente ao conón, por non proceder a súa contabilización atraves de devolución bancaria.
2º.-Darlle traslado deste acordo a D. Alvaro Castro Díaz, recordandolle que procure facer os ingreso dentro de prazo, para evitar este problema e si o considera oportuno que domicilio o pago.
23º.- XV FEIRA DA DEGUSTACIÓN TENREIRA GALEGA 2013 (PREMIOS CONCURSO DE GANDO VACÚN E CABALAR).

Visto que o próximo día 1 de amio vai ter lugar a XV feira da degustación tenreira galega 2013.
Visto que durante ese día terá lugar a entrega de premios, polo que a cuantía  destes deben estar aprobada  previamente, segundo informa o Secretario-Interventor, e tódolos os que reciban premios deben estar identificados con nome, dous aplelidos D.N.I. e domicilio, xa que en  caso contrario non procede entregar a cuantía do premio.
Vista a proposta do Concelleiro de Mercados sobre cuantía e primios, de gando tanto vacún como  cabalar, que coincide exactamente cos  premios e indemnizacións do ano pasado por asistencia a feira.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación a proposta  tanto no referente os premios como a cunatías, presentada polo Concelleiro de Feiras e Mercados, que se transcribe a continuación:
Premios Novillas:

1º Premio………………….
125,00€

2º Premio………………….
100,00€

3º Premio………………….
  75,00€

4º Premio………………….
  50,00€

5º Premio…………………
  25,00€


TOTAL…………………..
375,00€

Premios Vacas:

1º Premio………………….
125,00€

2º Premio………………….
100,00€

3º Premio………………….
  75,00€

4º Premio………………….
  50,00€

5º Premio…………………
  25,00€


TOTAL…………………..
375,00€

Premios Toros:

1º Premio…………………
100,00€

2º Premio………………...
  50,00€


TOTAL…………………..
150,00€

Premios Lotes de raza rubia:

1º Premio…………………
100,00€

2º Premio…………………
  75,00€

3º Premio…………………
  50,00€


TOTAL…………………..
225,00€

Premio Carros do País:
Premio Unico…………….
200,00€


TOTAL……………………
200,00€

Premios Cabalos e Bestas:

1º Premio………………….
  45,00€

2º Premio………………….
  40,00€

3º Premio………………….
  35,00€

4º Premio………………….
  30,00€

5º Premio…………………
  25,00€

6º Premio…………………
  20,00€

7º Premio…………………
  15,00€

8º Premio…………………
  10,00€


TOTAL…………………..
220,00€

TOTAL PREMIOS A REPARTIR EN METALICO:

MIL CINCOCENTOS CORENTA E CINCO EUROS (1.545,00 €).
2º.-Que tódolos premios que se entreguen, os premiados deben estar identificados con tódolos datos a que queda feita referencia anteriormente e que se fagan por medio de talón bancario.
24º.-APROBACIÓN DE GASTOS:

A)FACTURAS CONCELLO MES DE MARZO.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade acordou prestar aprobación as seguintes facturas  ó  consideralas  totalmente correctas:
MES DE MARZO 2013:
Nome                     CIF/NIF        Nº fac. partida     Descripción                 Importe
	Villamarin Domínguez
	33836392B
	F.00/3952/P.9.16
	Suplido  ao Porteiro 60% 445,00
	267,00

	Movilidad y aparcam. S.L.
	B-80392731
	F.283793 P.9.23
	Suplido Carlos Fernández aparcamiento en Santiago
	   0,80

	Carlos Fernan. Diaz
	33340722-Z
	P. 9.23
	Viaxe  Santiago levar documen.Plan Xeral
	75,00

	Limpergal SL.
	B27141159
	F.1/27830/2013/P.

1.47
	Atrasos xaneiro e febreiro, recollida lixo
	267,82

	Carmen Gonza. Castedo
	33350503C
	F.P000039/2013/P. 9.16
	Suplido ao Secretario 
60% 60,09
	36,05

	Mª Carme López López
	33859791L
	F.3/P.3.22
	Materiais taller 
Manualidades inverno
	38,50

	Mª Carme López López
	33859791L
	F.4/P.3.22
	Materiais  taller 

Manualides inverno
	14,05

	Mª Cristina Gonzá. Pereda
	13148821C
	F. 343/P. 9.22
	Registro propiedad nota simple Suplido Secretario,cementerio.
	3,01

	Canal Voz S.L.
	B15482177
	F. L13/207/P.3.22
	Cuñas feira porco Celta
	726,00

	Jorge Quinte Suazo
	34248006V
	F.69/P.1.22
	Revisión vehículo  Lu-9006-P
	42,05

	Jorge Quinte Suazo
	34248006V
	F.70/P.1.22
	Revisión vehículo 

 C-3640-AT
	203,53

	Droga Conde S.A.
	A15023856
	F. 131027/P.1.22
	Hipocloríto  sódico para auga
	453,75

	Setramur S.L.
	B27147676
	F.13-1229/P. 4.22
	Sinais verticais
	200,38

	Lousao, S.L.
	B27154665
	F.3000/43/ P. 1.22
	Revisión vehículo  5744GWT
	112,17

	Moleskine,SLL
	B27361955
	F.356 /P.9.22
	Memoria USB
	22,69

	Insta. Monfortinos SLL
	B27354265
	F.00000050/P1.21
	Repara. Bombas 
	304,30

	Teresa López Eimil
	33828854V
	F.130012/P.9.16
	Suplido ao porteiro 60% 28,12
	16,87

	Agromar S.L.
	B27190313
	F. 13013/P. 1.22
	Repara. Motor Hoda, tornillos,racor codo etc
	362,55

	José López Castro
	33805229-J
	F. Qm./P. 9.23
	Viaxe  Santiago levar documen.Plan Xeral
	88,60

	Talleres Churrillo SL.
	B27021195
	F. 130000245/ P.1.22
	Reparación desbrozadotas
	448,81

	Arturo Rivera Díaz
	34220067T
	F026/2013/P 1.22
	Bote adhesivo,bombilla linterna,arandela, etc
	16,05

	Villafiz, CB
	E27320332
	F. 4/P.4.22
	Cemento, varias obras
	29,29

	Villafiz, CB
	E27320332
	F. 1/P.4.22
	Tubos pista Gallegos Seoane
	83,49

	Canón,S.A.
	A27142462
	F.1301226/P. 3.22
	Mantemento ordenadores Biblioteca
	1195,29


B)FACTURAS OBRADOIRO DE EMPREGO, REXISTRADAS NO MES DE ABRIL.


A Xunta de Goberno Local, por unanimidade acordou prestar aprobación as seguintes facturas  ó  consideralas  totalmente correctas:
Nome                 CIF/NIF        Nº fac. partida     Descripción                     Importe
	Wurth España SA
	A08472276
	F.37655/P.2.22
	Diamante
	136,73 

	Ferreteria  Oscar
	J27428879
	F.A 9/ P 2.22
	Diverso materia albaneis Baralla
	616,54

	Alquifer Ceao,S.L.
	B27194430
	F.2131000363/P2.20
	Aluger casta diafana para Triacastela
	178,20

	Alquifer Ceao,S.L.
	B27194430
	F.2131000362/P2.20
	Aluger case. sanitaria para As Nogais
	160,71

	Alquifer Ceao,S.L.
	B27194430
	F.2131000361/P2.20
	Aluger case. sanitaria para Baralla
	160,71

	Alquifer Ceao,S.L.
	B27194430
	F.2132000286/P2.22
	Caballetes obras Triacastela
	383,33

	Arturo Rivera Díaz
	34220067T
	F.048/2013/P2.22
	Materias albaneis Triacastela
	29,10

	Arturo Rivera Díaz
	34220067T
	F.046/2013/P2.22
	Guantes e pistola silicona
	23,98

	Arturo Rivera Díaz
	34220067T
	F.047/2013/P2.22
	Traxe de agua
	916,30

	Arturo Rivera Díaz
	34220067T
	F.049/2013/P2.22
	Materiais módulo xardineria 
	93,55

	Arturo  L. Rivera García
	76574909C
	F.006/2013/P 2.20
	Aluger cortacéspedes
	114,13

	Arturo  L. Rivera García
	76574909C
	F.005/2013/P 2.20
	Aluger biotrituradora
	215,34

	Moleskine,SLL
	B27361955
	F.799/P.2.22
	Materiais oficina
	208,30

	Rucho S.L.
	B27127372
	F.87/P.2.22
	Materias módulo de Nogais
	1.425,49


SUMA TOTAL ………………………………...4.662,41 €

DIFERENZA…………… ……………………..8.630,31 €

E non habendo máis asuntos que tratar dáse por rematada a sesión por orde do Sr. Alcalde, sendo as once   horas  cincuenta minutos, estendéndose a presente acta que como Secretario, certifico.

